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Ata da trigésima sexta sessão ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo período 

Legislativo da Décima Nona Legislatura do ano de dois mil e vinte e quatro. Aos dezenove dias 

do mês de novembro, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 

Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às 09h15min, no Plenário da 

Câmara Municipal de Itaituba sob a presidência do vereador Dirceu Biolchi, primeiro secretário 

o vereador Rangel Cruz Moraes e segundo secretário o vereador Luiz Fernando Sadeck dos 

Santos. O Presidente, invocando o preceito regimental, iniciou a sessão, solicitando ao primeiro 

secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: Antônia Pereira Farias, Conrado 

Wolfring, Dirceu Biolchi, Etevaldo Pereira Lima, João Raimundo de Barros Junior, Luiz Felipe 

Marques Cordeiro, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Odinea Serrão Peres, Rangel Cruz 

Moraes, Ronny Vonn Correa de Freitas e Thiago Maciel Neves. Havendo número legal de 

vereadores o presidente deu por aberta a sessão deste dia e solicitou ao vereador Thiago 

Maciel Neves que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE: 

MEMO nº 02/2024 – GAB. Vereadora Maria de Almeida Silva – MDB que justifica sua ausência 

na sessão do dia 19/11/2024. MEMO nº 17/2024 – GAB. Vereador Manoel Rodrigues de Sousa, 

que justifica sua ausência na sessão do dia 19/11/2024. Portaria nº 356/2024 que designa a 

vereadora Odinea Serrão Peres a se deslocar a cidade de Belém/PA. Portaria nº 357/2024 que 

designa a vereadora Maria de Almeida Silva a se deslocar a cidade de Belém/PA. Para 

tramitação: Projeto de Decreto Legislativo nº 029/2024 de autoria do vereador Conrado 

Wolfring, concede título de cidadã itaitubense a senhora Maria Selma Moraes de Almeida, como 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de Decreto Legislativo nº 

030/2024 de autoria do vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, concede título de cidadão 

itaitubense ao senhor Erinaldo Lucindo de Souza, como relevantes serviços prestados ao 

município de Itaituba. Projeto de Decreto Legislativo nº 031/2024 de autoria do vereador Ronny 

Vonn Correa de Freitas, concede título de cidadã itaitubense a senhora Raimunda Nascimento 

dos Santos, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de Decreto 

Legislativo nº 032/2024 de autoria do vereador Ronny Vonn Correa de Freitas, concede título 

de Honra ao Mérito a A.R.N.P. DOS ANJOS COMERCIO E SERVIÇOS (TRANSPORTES NATYELY), 

como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de Decreto Legislativo nº 

033/2024 de autoria do vereador Ronny Vonn Correa de Freitas, concede título de cidadã 

itaitubense a senhora Maria Domingas Silva de Souza, como relevantes serviços prestados ao 

município de Itaituba. Projeto de Decreto Legislativo nº 034/2024 de autoria da vereadora 

Antônia Pereira Farias, concede título de Honra ao Mérito ao senhor Dirceu Biolchi, como 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de Decreto Legislativo nº 
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035/2024 de autoria da vereadora Antônia Pereira Farias, concede título de cidadão Itaitubense 

ao senhor Dagoberto Rocha da Cunha, como relevantes serviços prestados ao município de 

Itaituba. Projeto de Decreto Legislativo nº 036/2024 de autoria da vereadora Antônia Pereira 

Farias, concede título de cidadão Itaitubense ao senhor José Alves Pereira Filho, como relevantes 

serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de Decreto Legislativo nº 037/2024 de 

autoria do vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro, concede título de cidadão Itaitubense ao 

senhor Carlos Roberto da Silva, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 038/2024 de autoria do vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro, 

concede título de honra ao mérito ao senhor Josembergue de Souza Leite, como relevantes 

serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de Decreto Legislativo nº 039/2024 de 

autoria do vereador Luiz Felipe Marques Cordeiro, concede título de cidadão Itaitubense ao 

senhor Wescley Silva Aguiar, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 040/2024 de autoria do vereador Iamax Prado Custódio, 

concede título de cidadão Itaitubense ao senhor Elizeu Araujo dos Santos, como relevantes 

serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de Decreto Legislativo nº 041/2024 de 

autoria do vereador Dirceu Biolchi, concede título de cidadã Itaitubense a senhora Gesyleide de 

Macedo Gerlanch, como relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Projeto de 

Decreto Legislativo nº 042/2024 de autoria do vereador Dirceu Biolchi, concede título de honra 

ao mérito ao senhor Edilson Rodrigues de Oliveira, como relevantes serviços prestados ao 

município de Itaituba. Projeto de Decreto Legislativo nº 043/2024 de autoria do vereador Dirceu 

Biolchi, concede título de cidadã Itaitubense a senhora Orivalda Victor de Oliveira Silva, como 

relevantes serviços prestados ao município de Itaituba. Os referidos projetos foram enviados a 

sala de comissões para análise e parecer. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador 

Luiz Fernando Sadeck dos Santos, comentou sobre as fiscalizações nas rodovias e estradas e 

vê cada vez mais uma crise que assola o município e região. Disse que a população está 

reclamando e que a arrecadação municipal está caindo ao longo dos anos e ninguém fala nada. 

Falou sobre o abastecimento de combustíveis para o município e região que foi prejudicada 

pelo fechamento de seis terminais de distribuição e alertou para uma crise que o município se 

afundará e que não estará mais aqui para falar. O presidente propôs que não houvesse intervalo 

regimental de quinze minutos. Colocada a sugestão em discussão e votação, a mesma foi 

aprovada por unanimidade. ORDEM DO DIA: Requerimento n° 366/2024 de autoria do 

vereador Luiz Fernando Sadeck dos Santos, requer envio de ofício aos madeireiros sócios da 

Empresa Patuá, no sentido da implantação de máquina faqueadora no Distrito de Moraes de 

Almeida. Aprovado por unanimidade. Moção nº 052/2024 de autoria do vereador Rangel Cruz 
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Moraes, requer moção de aplausos aos policiais penais pela passagem do dia do Policial Penal. 

Aprovada por unanimidade. Moção nº 053/2024 de autoria do vereador Thiago Maciel Neves, 

requer aprovação de moção de aplausos ao IFPA/Itaituba e aos alunos que participaram da 

Olimpiadas Internacional de Matemática sem fronteiras. Aprovada por unanimidade. Não 

havendo mais matérias a tratar o presidente deu por encerrada a sessão e pediu que fosse 

lavrada a presente ata que será lida e aprovada, pela mesa diretora assinada. 

Eu...................................................., Rangel Cruz Moraes, primeiro secretário, a subscrevi e 

assino.  

 

 

 

                     Dirceu Biolchi                                       Luiz Fernando Sadeck dos Santos   

                       Presidente                                                           2º Secretário  


